

## 黄维德颧骨粉碎性骨折



人。混乱中,黄维德被狠狠击中,继而被殴打右脸,造成骨折及轻微脑震荡。

据介绍,该事件在当地引起重视,目前已经有5名打人者被警方抓获。也有人劝说伍宗德息事宁人,早日离开是非发生的地方,但是遭到了拒绝。“剧组没有过错,也按时交付了费用。错的是有人在勒索,我为什么要夹着尾巴逃跑,否则就是姑息迁就。”

## 影视剧组为何总不太平

在百度上搜索“剧组、打人”,立刻显示10多万条信息。曾经被媒体广泛关注的事件有:《桂北剿匪记》和驻地人员因为纠纷大打出手;电视剧版《地下铁》在南京拍摄时,有剧组人员与行人发生冲突,一名下岗工人被打导致多处骨折。此外,还有剧组阻挠媒体采访,更有甚者倚仗人多势众施以拳脚。

观众们见惯了娱乐圈的负面事件,不免心生质疑,影视剧组为什么总是不太平?伍宗德告诉记者,剧组成员都是来自五湖四海,又长年奔波在大江南北,磕磕碰碰的几率肯定要比一般单位高。“但是不能因此就放任丑陋,像流氓一样行事。电视人肩负着传播文化的担子,自己就得保持健康文明的行为。”

伍宗德是资深的金牌导演,他坦言自己对剧组的要求像是在军队,一视同仁又纪律严明。无论是大牌演员还是一般的工作人员,一概不允许请假、到处走穴等。“如果遇上打架伤人的,我会毫不留情地开除他。”他告诉记者,当时面对20多人挥舞棍棒,剧组人员根本没有还手之力。综合

电视剧《超级男女》剧组近日在青岛遇袭,但剧组并没有因此歇工。前晚,该剧导演伍宗德告诉记者,为了显示绝不向恶势力低头的决心,剧组已经在前天中午全面复工。不过,令他至今心惊胆寒的是,在遭遇了20多人的棍棒殴打之后,剧组十多人不同程度受伤,尤其是黄维德右颧骨粉碎性骨折,将赶赴北京治疗。

## 已经有5名打人者被抓

曾执导过《粉红女郎》《双响炮》等剧的著名导演伍宗德介绍,剧组在结束新加坡的拍摄后,租下青岛某别墅作为场景,还有三天就合约到期结束转场了。偏偏在27日这天,发生了一起意外暴力事件,导火索竟是沙发的一点磨损。

当天,对方向伍宗德提出沙发有损坏,要赔偿一万元才可继续拍摄,又将存放贵重摄影器材的房间上锁。外表儒雅的伍宗德内心刚烈,听后大为光火,只同意承担维修,其他的不予妥协。争论期间双方曾发生冲突,后被人拉开。没多久,便有约20名持木棍的男子冲进来追打导演、灯光师等

## 苏有朋福州机场遇险



黄维德在青岛挂彩,苏有朋26日也被传在福建被黑衣人架走。据悉,当日他在福州原要出席某娱乐场所的开幕典礼,但一下飞机,就被多名疑似黑帮人士的黑衣人架走。经纪人陈逸宁说:“我们一下飞机,主办单位就有人到机舱口架人、抢行李,幸好我朋友认识机场公安,才得以脱身。”主办单位负责人则称,他们是去机场接人,不是抢人,还称是因苏有朋要大牌才有此纷争。王勇

## 功能性紊乱

今年百花奖爆出的冷门,让人惊而不喜,它所体现出来的功能性紊乱,其后果实在要比一个李冰冰的委屈泪水严重得多。百花奖试图朝着二合一的方向发展,且不是一般性的兼顾,而是大面积、大幅度地向政府表彰靠拢。不光是最大的黑马《张思德》,优秀故事片奖下的双黄蛋——一部主旋律搭一部娱乐片的“一加一”模式,同样直观和一目了然。

我们决不是、也决不能因为主旋律的全面丰收,就质疑结果的公正性。需要质疑的对象,是百花奖的功能。功能紊乱,标准必然也跟着紊乱,获奖名单自然也让人看不出路数。这个结果由海选的大众评委现场投出,却偏偏和之前的观众评选结果大相径庭。大众评委无法代表大众这样的自相矛盾,是否心照不宣地说明

了两种可能:一是选择什么样的评委,等于已经选择了什么样的结果;二是评委受到了外界的影响,这种影响可以非常微妙。

假如某一部主旋律影片达到了相当的艺术高度,又获得了真实的市场、票房,和观众自发的喜爱,那绝对是件好事,怕就怕不真实。结果代表导向,对于百花奖的冷门,我们有理由担心,它是否会进一步诱发电影创作中出现题材上的投机。现在的得奖规律似乎是:主旋律只要稍微讲究点艺术性,就可以全面开花,从华表,到金鸡,直至全面占领百花,这就对其他电影构成了一种不公正。同时也恰恰是众多活跃在一线的电影人,尤其是年轻、优秀的电影人,拒绝出席电影节的原因。



张君



“绝对唱响”全国三强

“绝对唱响”  
诞生全国三强

经过几个月的激烈角逐,江苏卫视精心打造的选秀节目“绝对唱响”前晚诞生全国三强,A-SKY、珏晨、阳光氧气3对组合惊险过关,H&B组合憾别舞台。前晚比赛结束后,评委常宽和董至成给予节目极高的评价。常宽认为,在今年全国所有的选秀节目中,“绝对唱响”掺杂的商业元素最少,是最贴近平民生活的一档真正的选秀节目。

H&B  
终极PK输给珏晨

H&B组合是“绝对唱响”配对赛中第一对配对成功的组合,就像组合的名称一样,两位选手都极具明星像。女选手耿薇不仅天生一张“明星脸”,唱功也得到了观众的认可。更让她选手羡慕的是,评委常宽对耿薇一直十分欣赏。在前晚的4进3比赛中,H&B组合发挥一般,但常宽一直坚信自己的选择,甚至还表扬耿薇把头发卷了上去更有明星气质。由于比赛前每对选手的人气票数全部归零,使得一直拥有较高人气的A-SKY失去了优势,H&B的人气倒是遥遥领先。

虽然有了评委常宽和观众的支持,单一的抒情风格还是让这对组合难逃被淘汰的命运。在最后一轮与人气组合珏晨的终极PK中,耿薇一改以往的淑女路线,跳起热辣的舞蹈,表现差强人意。相比之下,对手丁晨的发挥可谓完美无缺。最终H&B惨遭淘汰,遗憾地止步于全国4强。

粉色飞扬  
拒绝为其他选手加油

在5进4比赛中,刚配

对不久的实力型组合粉色飞扬,在最后的“决胜之战”环节以7:14输给了H&B组合,离开舞台,同时他们已经没有了返场待配的机会。女选手王冠一直被观众称为“粉红小公



耿薇大跳热舞仍出局

主”,但据其他选手介绍,王冠外表温柔,但得失心太重。当初王冠拒绝李继松,重新选择自己的师弟杨兮,曾引起很大争议,被有些观众批评“绝情”。原本王冠希望新搭档能够给自己带来好运,没想到配对不久就惨遭淘汰,王冠很失落,彻底离开了“绝对唱响”的舞台,没有留下来作为嘉宾参加之后的比赛。

在之后的几天里,王冠

和杨兮脱离集体,拒绝和5强的其他选手一同游嘉年华。在前晚的比赛中,被淘汰的选手都坐在场边为自己的好朋友加油,可王冠和杨兮却已经离开南京,不再参加“绝对唱响”的任何活动。

董至成  
“绝对唱响”独一无二

从一开始,“绝对唱响”就打出了“天生不是一对,情歌唱出绝配”的口号,男女选手随意配对演唱情歌的新颖比赛形式更吸引了很多观众的目光。与其选秀节目相比,“绝对唱响”在比赛中体现了人性中最感人的一面,大家都为节目中体现出来的爱情主题感慨不已。

如今,“绝对唱响”的比赛已经进入了白热化阶段,影响力越来越大。参与了台湾许多综艺节目的董至成评价道:“超女、好男儿看上去很火,但其实都是商业操作,节目的内容也是完全照搬国外一些选秀节目的模式,不是原创。‘绝对唱响’这样的对唱比赛却是独一无二的。”在本周日的总决赛中,董至成将和徐若

对唱情歌。快报记者 孙伊 实习生 周忱 摄影 泱波

## 评委常宽趁机招兵买马

前晚,评委常宽在接受记者采访时表示,明年将与苏芮合作开一家网络唱片公司,现在正趁着当选秀节目评委的机会挖掘“千里马”。常宽透露,他对“绝对唱响”的女选手林青依果和耿薇非常看好,希望和她们签约。

## 最看好林青依果

提到网络唱片公司成立后,最想跟“绝对唱响”的哪位选手签约,常宽脱口而出:“林青依果。”因为林青依果是个特别有星相和

潜力的选手。“尽管她歌唱得不是很好,但她就是有魅力让观众喜欢,只要她一站在舞台上,观众的目光就会不知不觉地绕着她转。”

看中林青依果的不仅仅只有常宽一个人,再过几天,她就要赴《绣娘》的拍摄基地去完成她的“处女电视剧”了。

## 最舍不得耿薇

俊男靓女的H&B组合以微弱的劣势败给珏晨组合,这对于一直看好他们

的评委常宽来说,是个很大缺憾。“比赛真的是个不确定的东西,不能预计的因素太多了。我一路陪伴着他们走过来,舍不得淘汰任何一对,但是比赛要进行必然有人会离开,对于结果我们没有理由不接受。”常宽一直很喜欢耿薇,不会因为耿薇的离开而放弃培养她,“耿薇是个特别优秀的选手,特别有潜力,一旦公司成立,我一定会拉她签约我们公司。”快报记者 孙伊 实习生 周忱

李宇春  
惨遭移花接木

10月29日,海南琼海市王先生用手机上网捕捉到的被移花接木的李宇春不堪入目照片。王先生的手机多次收到色情信息投诉无门,为了弄清这些东西从何而来,他用开通了GPRS功能的手机访问WAP平台浏览到一个网站,看到这个网站里有好多明星被人移花接木的裸照,超女李宇春和何洁也在所难免。他是超女的粉丝,看到自己的偶像被人搞成这样,感到非常气愤。据王先生介绍,互联网上的黄站有网上巡警监控,由于WAP平台上的网站只有手机上网才能看到,这里的色情图片比电脑上网找到的还多,十分猖獗,不知该由谁来监管。蒙钟德

《律政佳人》  
开拍第二季

由曹颖等主演的《律政佳人》曾让很多观众津津乐道。昨天,这部都市轻喜剧的第二季《佳人当道》开机,美女律师的故事将延续下去。原定加盟的韩国明星车仁表因为档期问题和该剧擦肩而过,内地偶像小生印小天火速加盟,扮演心机深沉的“坏男人”周乔方非,伤透曹颖扮演的女主角钱小美的心。

周乔方非是《律政佳人》第二季新增加的一个角色,一出场周大律师就用尽手段让钱小美(曹颖饰演)连连在法庭上败北。面对钱小美的质问,周表示“这不过是为了让你注意到我”,随后他拆散了有心复合的钱小美和前夫柳夏会,在与钱小美感情直线升温后又逐步抽身,让钱小美无力招架。据了解,该剧将全程在深圳拍摄,明年1月中旬关机,四五月份就可以和观众见面。快报记者 曹锋

顾长卫  
带着《立春》去柏林

错过了威尼斯电影节的顾长卫第二部电影《立春》又将整装待发,向国际电影节发起冲击。记者昨天获悉,《立春》已锁定柏林电影节,力图有所斩获。

《立春》已经完成了后期制作,近日将送审国家广电总局。《立春》本欲冲击今年的威尼斯电影节,但因为制作完成,只能遗憾地错过。不过,投资方已锁定明年的柏林电影节,这是继《孔雀》之后,顾长卫再次进军柏林。

顾长卫在做导演之余,给选秀节目“第一次心动”当顾问,这让很多人意外。顾长卫倒是不亦乐乎,他说挺喜欢这些从老百姓中出来的演员,“因为他们都怀着很真诚的梦想,我很想帮助他们。”于是,他游说了何平、李少红、张国立等一批大腕一起来做顾问。顾长卫说:“每个人应该都有梦想。我自己没学过导演,但是我就想做导演。所以,应该给他们一个机会。而且,这个社会藏龙卧虎,很多金子埋在民间。”快报记者 曹锋

赵本山  
遍邀明星搞狂欢

投资3000万的年度贺岁片《落叶归根》11月6日将包机到主演赵本山的家乡沈阳。作为东道主,赵本山将遍邀家乡的大腕明星,在沈阳搞一次狂欢。

据介绍,此次“《落叶归根》包机贺岁之旅”的盛大关机发布会,主办方将花费上百万元。届时,来自全国各地的媒体,加上在《落叶归根》中客串的胡军、郭德纲、夏雨、宋丹丹、孙海英等大腕明星,总共近300人将乘两架飞机抵达沈阳。在关机发布会之后的媒体答谢酒会上,赵本山还将力邀好友那英、孙楠等许多明星参加。快报记者 曹锋